

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 31 января 1985 г.

№ 18 (14104)
Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

В КЛУБАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ И АГИТПУНКТАХ

Н. САМОДОВА,
заведующая отделом пропаганды и агитации
Люберецкого ГК КПСС.

Со времени прошлых выборов в Верховный Совет РСФСР прошло пять лет, а в местные Советы народных депутатов — два с половиной года. В городах и поселках, в трудовых коллективах, в жилых микрорайонах, на территории избирательных участков нашего района за этот период произошло немало благотворных перемен. Следует широко использовать эти факты и примеры в предвыборной агитации, показывать целенаправленную деятельность партийных организаций, городских и поселковых Советов по развитию экономики, культуры, повышению жизненного уровня люберчан. Значение таких агитационных выступлений велико еще и потому, что они являются составной частью пропаганды советского образа жизни, достижений и преимуществ социализма.

Сейчас, в дни подготовки к выборам, в районе широко развернута массово-политическая работа. В городах и поселках действуют 109 агитпунктов и 12 клубов избирателей. Большинство из них хорошо оформлены, обеспечены необходимой литературой, техническими средствами пропаганды. К работе с избирателями привлечено более 10 тысяч агитаторов, политинформаторов, лекторов, докладчиков.

Во многих учреждениях культуры, в частности, в Люберецком ДК, Лыткаринском ДК «Мир», клубе коврового комбината, ДК «Искра», где открыты клубы избирателей, проводится немало интересных мероприятий. Среди них — тематический вечер для молодых избирателей «Я — гражданин Советского Союза!» в Люберецком ДК, выступления коллективов художественной самодеятельности в ДК «Мир», вечера, посвященные трудовым вехам в честь 40-летия Победы, в клубе коврового комбината и другие.

Многие агитпункты, например, в ДК «Мир» г. Лыткарино, ДК «Вертикаль» г. Дзержинского, ДК «Искра» г. Люберцы, на производственно-издательском комбинате ВИНТИ, ковровом комбинате, в колхозе им. Ленина, стали подлинными центрами массово-политической работы с избирателями. Притягательность этих агитпунктов повышается и потому, что там организованы столы справок, даются консультации по различным проблемам. Вопросы, предложения, которые выдвигают избиратели, требуют самого внимательного отношения, детального рассмотрения и реализации всего, что разумно и приемлемо. И в этих агитпунктах именно так поступают. В специальных журналах ведется учет просьб и предложений избирателей. Каждое критическое замечание, пожелание, связанное с улучшением работы трудовых коллективов, обслуживанием населения, другие вопросы не остаются без внимания. Наложена четкая система их обобщения и рассмотрения. Партийные комитеты и бюро следят за сроками информирования избирателей о принятых по их обращениям мерах. Так как не все предложения и жалобы бывают обоснованы или не могут быть выполнены до дня выборов, с избирателями проводят кропотливую разъяснительную работу.

Однако некоторые партийные организации до сих пор не устранили в деятельности их агитпунктов недостатки, на которые указывалось еще более месяца назад. Это относится к парторганизациям управления механизации № 61, заводов имени Ухтомского, «Монтажавтоматика», Государственного института горно-химического сырья, автоколонны № 1787, управления спецтранспорта, ремонтно-наладочного управления «Спецнефтеэнергоремонт». В здешних агитпунктах не запланированы отчеты членов исполкомов и депутатов, встречи с руководителями местных Советов, вечера вопросов и ответов. Недостаточно планируется лекций и бесед по вопросам, связанным с Законом о выборах, конституционными правами и обязанностями граждан. Не запланированы встречи с руководителями служб коммунального хозяйства. Не в полной мере используются возможности агитпунктов, расположенных во дворах культуры и клубах, для организации тематических вечеров.

Особенно тревожит тот факт, что ряд секретарей парторганизаций, к примеру, Красковского треста Минпромстройматериалов, завода энергооборудования, дорожного ремонтно-строительного управления № 8, что называется, отдали агитпункты на откуп их заведующим и практически самоустранились от проведения каких-либо мероприятий в этих важных центрах массово-политической работы с избирателями.

Отмеченные выше недостатки — следствие существенной недоработки не только ряда партийных организаций, но и руководителей некоторых местных Советов.

На днях закончилась регистрация кандидатов в депутаты Советов всех степеней. Это обязывает партийные комитеты и партбюро, руководителей клубов избирателей и агитпунктов еще целеустремленней наладить работу агитационного актива по подробному ознакомлению трудящихся с общественной и производственной деятельностью кандидатов в депутаты, призывать избирателей в день выборов единодушно отдать свой голос за достойных представителей народа в органы государственной власти.

К ДНЮ ВЫБОРОВ — ПЛАН 2 МЕСЯЦЕВ!



Успешно завершил план января по выпуску товарной продукции, опередив задание на сутки, коллектив Люберецкого завода электромусических инструментов. Работа в завершающем году пятилетки идет слаженно, ритмично. На каждом участке осуществляется контроль за ходом выполнения заказов по договорам. Большинство производственников перекрывает личные нормы, стремясь сделать трудовой подарок Родине к дню выборов в Верхов-

ный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Хорошо овладела профессией монтажницы и комсомолка Елена Колодина. Она участвует в монтаже радиоаппаратуры и приборов в процессе изготовления усилителей. Норму перевыполняет на 20—25 процентов. К дню выборов выполнит задание двух месяцев.

НА СНИМКЕ: монтажница Е.Г. Колодина.

Фото Н. Шаляпина.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕКРЫТО

Уверенно выполняют социальные обязательства завершающего года пятилетки многие бригады Дзержинского комбината производственных предприятий. На семь дней вперед вышел коллектив арматурщиков во главе с В. И. Вавилиным. Он готовит каркасы для железобетонных плит, поставляемых на строительство теплоэлектроцентрали № 26 в Москву. На январь бригада планировалось изготовить 55 тонн арматуры. 28 января было изготовлено с начала года 70 тонн каркасов.

Пятисуточный задел экономленного времени создан в бригаде формовщиков М. А. Головастика из цеха железобетонных изделий № 1. Здесь уже выпущено сверх задания более 90 кубометров сборного железобетона. Четкость и сноровку в работе проявляют формовщики М. А. Головастика, М. А. Прозоров, П. В. Полин и другие. А в цехе № 2 отличилась бригада В. Т. Копылова. Она сдала сверх программы 50 кубометров изделий, создал полусуточный резерв. На формовке колонн и ригелей для новостроек умение и находчивость, кроме вожака бригады, проявляют Н. В. Голубков, О. Н. Нецнер. Успешно справляется с январским заданием бригада А. В. Горюнова.

Стремление передовиков производства — досрочно завершить планы двух месяцев.

В. НАСОНОВА.

В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ

Поддержали призыв бригады станочников Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой с завода имени Ухтомского о достойной встрече дня выборов и многие коллективы управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». Труженики участков № 2 и № 3 наметили новые рубежи, чтобы к 24 февраля справиться с плановым заданием двух месяцев.

Такое обязательство взял, в частности, экипаж машинистов экскаваторов участка № 2 землеройной техники в составе М. Ф. Скородумова и В. Н. Кузьмина. Их примеру последовал бульдозерист В. Н. Поздняков.

На третьем участке, где высокопроизводительно трудятся машинисты автокранов, повышенное социалистическое обязательство приняли в числе первых экипаж Н. В. Горбалетова и И. П. Кухтина, а также Н. И. Гордеев.

Н. ИГНАТОВА,
председатель профкома УМ-67.

ЛИДИРУЮТ ЖИВОТНОВОДЫ

Большой политический и трудовой подъем вызвали в коллективах Томлинского птицеводческого объединения предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. В цехах, бригадах, звеньях повысилась трудовая и технологическая дисциплина; всюду царит дух состязательности. Главная цель соревнующихся — выполнение плана двух месяцев к 24 февраля.

Итоги работы в январе говорят о том, что наибольших успехов в достижении этой цели добились животноводы молочно-товарной фермы Константинов-

ской птицефабрики. Месячное задание по молоку в объеме 190 тонн они завершили 27 января, а сверх него продали государству дополнительно еще 29 т первосортной продукции.

30 января наше объединение завершило месячный план по продаже яиц и мяса. И хоть напряженно на этом участке работы большое, томлинские птицеводы не отступают от намеченного рубежа и борются за безусловное выполнение плана продажи всех видов продукции к дню выборов.

С. СЕМЕНОВА,
начальник планового отдела.

СОРЕВНУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ

Подведены итоги социалистического соревнования среди отрядов плодородия за третью и четвертую недели месяца. Лучших результатов с 14 по 21 января добился отряд плодородия госплемзавода «Петровское», возглавляемый бригадиром Жилинской бригады Марией Ивановной Кашеваровой. Он вывез 1895 тонн органических удобрений при плане 1590 и завоевал переходящий вымпел.

Перекрывает задание и другой отряд плодородия с госплемзавода «Петровское» — им руководит бригадир Евдокия Ивановна Майченко.

За неделю, с 21 по 28 января, самые высокие показатели у механизаторов Константиновской птицефабрики и колхоза им. Ленина.

Е. ДРОБЫШЕВ,
секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ ЭКОНОМИКИ РАЙОНА

Итоги выполнения государственного плана экономического и социального развития Люберецкого района за 1984 год

Трудящиеся Люберецкого района, развернув социалистическое соревнование за выполнение решений XXVI съезда КПСС, добились значительного роста общественного производства и народного благосостояния. На промышленных предприятиях введено 25 механизированных поточных линий. Комплексно механизировано 15 цехов и участков. В народном хозяйстве внедрено 12,7 тысячи рационализаторских предложений и изобретений, экономический эффект от которых составил 14,4 млн. рублей. Расширилось применение коллективных форм организации и оплаты труда. Широкое распространение получил бригадный подряд.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Коллективами промышленных предприятий годовой план реализации продукции выполнен на 101,9 процента. Выполнены задания по выпуску большинства важнейших видов изделий. Прирост общего объема производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 2,8 процента. Повысилась производительность труда на 3,4 процента. Весь прирост производства получен за счет роста производительности труда. В целом по району производительность труда росла быстрее, чем средняя заработная плата.

Объем производства и производительность труда к уровню 1983 года составили (в процентах):

| Наименование предприятий | 1984 г. в процентах к 1983 г. | |
|--|-------------------------------|--------------------------|
| | Объем производства | Производительность труда |
| Завод имени Ухтомского | 106,4 | 113,0 |
| Завод торгового машиностроения | 106,2 | 107,0 |
| Завод алмазных инструментов | 105,6 | 100,0 |
| Завод «Пластмасс» | 116,1 | 104,5 |
| Производственно-издательский комбинат ВНИТИ | 101,1 | 102,7 |
| Завод мостостроительного оборудования | 110,1 | 112,5 |
| Электромеханический завод | 99,8 | 101,7 |
| Дзержинский КПП | 103,5 | 109,4 |
| Малаховский экспериментальный завод | 102,2 | 102,5 |
| Малаховский опытный механический завод | 100,3 | 103,0 |
| Завод буровых машин | 100,3 | 105,1 |
| Завод «Монтажавтоматика» | 102,5 | 106,6 |
| Люберецкий горно-обогатительный комбинат | 84,5 | 89,9 |
| Завод стройконструкций и деталей | 104,0 | 103,3 |
| Экспериментальный завод ВНИИБТ | 103,9 | 103,6 |
| КПП Главнефтегазпромстроя | 101,2 | 103,5 |
| Опытный завод ВНИИСТРОМа | 104,4 | 103,3 |
| ТЭЦ-22 | 102,7 | 103,1 |
| Корневский опытно-экспериментальный завод | 101,9 | 101,9 |
| Завод энергооборудования | 101,2 | 103,1 |
| Предприятие «Центргазоочистка» | 126,9 | 111,6 |
| Завод мясокостной муки | 103,3 | 95,3 |
| Люберецкий ковровый комбинат | 100,4 | 103,9 |
| Головное предприятие объединения «Спецдежда» | 101,3 | 105,2 |
| Фабрика им. Октябрьской революции | 101,0 | 104,4 |
| Люберецкий молокозавод | 98,4 | 102,6 |
| Завод электромузыкальных инструментов | 105,2 | 105,8 |
| Завод дорожных машин | 97,2 | 101,5 |
| Малаховский комбинат стройматериалов | 103,7 | 102,0 |
| Учебно-производственное предприятие ВОС | 97,8 | 98,8 |
| Электромеханическая мастерская | 102,7 | 102,2 |
| Фирма «Рубин» | 100,3 | 99,7 |
| Люберецкий хлебокомбинат | 101,2 | 100,3 |
| Люберецкая типография | 101,2 | 101,2 |
| Завод металлоизделий | 103,8 | 102,3 |
| Трикотажно-прядельное объединение | 100,2 | 99,0 |
| Завод крупнопанельного домостроения | 105,4 | 107,0 |
| Панковский ремонтно-механический завод | 101,3 | 105,4 |
| Малаховский пищекомбинат | 100,9 | 101,6 |
| Деревообрабатывающий комбинат № 13 | 103,0 | 103,7 |
| Корневский завод стройматериалов | 105,9 | 100,8 |
| Комбинат треста «Мосстрой» № 24 | 99,5 | 99,5 |
| Люберецкий комбинат стройматериалов | 101,3 | 103,4 |
| Завод спецмонтажконструкций | 96,6 | 105,6 |
| Фирма «Строитель» | 101,0 | 105,6 |

Большинство предприятий успешно справились с планом реализации продукции. Значительно опередили задания коллективы заводов мостостроительного оборудования, Малаховского экспериментального, Корневского опытно-экспериментального, электромузыкальных инструментов, металлоизделий, а также Дзержинского комбината производственных предприятий, коврового комбината, фабрики имени Октябрьской революции и другие.

В районе нет ни одного отста-

ющего предприятия по показателю реализации продукции. Однако некоторые коллективы трудом перешагнули стопроцентный рубеж и не достигли среднерайонного перевыполнения плана, составившего 1,9 процента.

Как видно из таблицы, не везде обеспечен достаточный рост производительности труда. Низка производительность на горно-обогатительном комбинате, фирме «Рубин», комбинате треста «Мосстрой» № 24 и на некоторых других предприятиях.

Производство важнейших видов промышленной продукции в целом по району составило:

| Наименование продукции | Произведено в 1984 г. | В процентах к 1983 г. |
|---|-----------------------|-----------------------|
| Чугун, тонн | 4869 | 95,4 |
| Приборы средств автоматизации и запчасти к ним, тыс. руб. | 6662 | 100,1 |
| Запасные части к сельскохозяйственным машинам, тыс. руб. | 11790 | 96,2 |
| Машины для животноводства и кормопроизводства, млн. руб. | 118,2 | 106,9 |
| Косилки тракторные, тыс. штук | 99,5 | 110,3 |
| Сборный железобетон, тыс. куб. м | 308,1 | 104,2 |
| Верхний трикотаж, тыс. штук | 930 | 98,8 |
| Ковры и ковровые изделия, тыс. кв. м | 9186 | 99,8 |
| Швейные изделия, тыс. руб. | 2614 | 100,5 |
| Хлебобулочные изделия, тыс. тонн | 24,1 | 100,3 |
| Цельномолочная продукция, тыс. тонн | 48,8 | 102,5 |
| Кондитерские изделия, тонн | 3176 | 97,6 |
| Мясо птицы, тонн | 4326 | 110,3 |

Перевыполнен план 1984 года по производству ковровых изделий, цельномолочной продукции, приборов средств автоматизации и запчастей к ним, полушерстяной пряжи и других видов продукции. Увеличилось по сравнению с прошлым годом производство тракторных косилок, сборного железобетона, машин для животноводства и кормопроизводства, цельномолочной продукции, изделий из пластмасс, мяса птицы.

Общий объем товаров народного потребления увеличился на 2,6 процента. Улучшились технико-экономические показатели производства и качества продукции. Доля продукции высшей категории качества в общем объеме составила 14,2 процента.

При успешном выполнении плана промышленного производства

в целом по району отдельные предприятия не справились с установленными заданиями по выпуску важнейших видов изделий, снижению себестоимости, получению прибыли.

С 1 января 1984 г. проводится экономический эксперимент по расширению прав производственных объединений (предприятий) в планировании и хозяйственной деятельности, по усилению ответственности за результаты работы на предприятиях Министерства тяжелого и транспортного машиностроения, электротехнической промышленности. Показатели деятельности предприятий, переведенных на эксперимент, улучшились. Вместе с тем возможности, создаваемые новыми условиями хозяйствования, используются еще недостаточно.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Работники сельского хозяйства района, выполняя установку партии на интенсификацию производства, добились увеличения выпуска сельскохозяйственной продукции. Успешно выполнен план продажи государству овощей, картофеля, мяса, молока, яиц. Валовой сбор картофеля составил 15,8 тысячи тонн, овощей 35,2 тысячи тонн. Урожай картофеля в кол-

хозах и совхозах достиг 222 центнеров с гектара, овощей — 354 центнеров. Хороший урожай картофеля, овощей, кормовых корнеплодов получили в колхозе имени Ленина, в Томилинском птицеводческом объединении. Хозяйства района обеспечены семенами яровых культур для весеннего сева.

Поголовье продуктивного скота во всех категориях хозяйств района составило (тысяч голов):

| Наименование скота | На 1 января | |
|---|-------------|---------|
| | 1984 г. | 1985 г. |
| Крупный рогатый скот в том числе коровы | 11,9 | 13,0 |
| Свиньи | 4,8 | 5,0 |
| | 45,0 | 42,8 |

За отчетный период производство молока к уровню 1983 года увеличилось на 6,6 процента, выход яиц — на 4,8 процента. Сред-

ний надой молока от каждой коровы составил 4609 килограммов, что больше 1983 года на 66 килограммов.

Государственные закупки продуктов животноводства характеризуются следующими данными:

| Виды закупок | 1984 год к 1983 году | | |
|------------------------------|----------------------|----------|-----------------|
| | 1983 год | 1984 год | в % к 1983 году |
| Мясо в живом весе, тыс. тонн | 14,0 | 14,3 | 102,0 |
| Молоко, тысяч тонн | 20,7 | 22,4 | 107,5 |
| Яйцо, млн. штук | 542,4 | 576,0 | 106,2 |

План продажи мяса, молока, яиц выполнили все хозяйства района. Увеличилось производство сельскохозяйственной продукции в подсобных хозяйствах промышленных, строительных и других предприятий и организаций. В 1984 году сельскохозяйственными организациями освоено 18,5 млн.

рублей капитальных вложений. Построены сенохранилище на 0,5 тысячи тонн, теплический комбинат на площади 6,6 гектара.

Совершенствуются взаимоотношения сельского хозяйства с другими отраслями агропромышленного комплекса

ТРАНСПОРТ

Грузооборот автомобильного транспорта общего пользования составил 104,3 миллиона тонно-километров. Годовой план выполнен на 99,6 процента.

Автоколонна № 1787 план перевозок пассажиров выполнила

на 103,6 процента, пассажирооборот — на 100,3, по производительности труда — на 107,5 процента. По сравнению с 1983 годом перевозка пассажиров увеличилась на 4 процента. Перевезено 70,4 миллиона человек.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет государственных капитальных вложений введено в действие основных фондов общей стоимостью 60,9 миллиона рублей, в том числе производственного назначения — 39,2 млн. рублей. Осуществлялось строительство новых, реконструкция и расширение действующих производственных мощностей. Принят в эксплуатацию пусковой комплекс на заводе имени Ухтомского мощностью на 5,1 млн. рублей. Капитальные вложения в народное хозяйство района составили за год 81,3 млн. рублей. Из общего объема их на объектах производственного назначения освоено 58,8 млн. рублей, на жилищном строительстве — 15,4 млн., коммунальном — 1 млн., культурно-бытовом — 3,7 млн. руб.

Общий объем товарной строительной продукции государственных подрядных организаций составил 49,9 миллиона рублей. План по объему товарной строительной продукции выполнен на 63,3 процента. Объем подрядных работ составил 97,9 процента.

Вместе с тем в капитальном строительстве имели место недостатки. Не выполнен план по производительности труда, план ввода в действие основных фондов. Отдельные предприятия имели значительное отставание в использовании лимита капвложений.

ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

В 1984 году в районе продолжалось осуществление мероприятий по социальному развитию и повышению уровня народного благосостояния. Возросли среднемесячная заработная плата рабочих и служащих, вклады населения в сберегательные кассы. Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли, включая общественное питание, составил 428,7 миллиона рублей. План товарооборота в целом по району выполнен на 98,8 процента.

Выполнение плана товарооборота основными торгующими организациями характеризуется следующими данными (в процентах):

| Наименование организаций | Общ. объем товарооборота | в т. ч. общепит |
|--------------------------|--------------------------|-----------------|
| | | |
| Продторги | 99,2 | — |
| Трест столовых | 101,3 | 101,3 |
| Райпотребсоюз | 97,4 | 101,9 |

Объем реализации бытовых услуг населению по сравнению с 1983 годом возрос на 2,6 процента. Годовой план выполнен на 101,9 процента. Оказано население услуг на 12,2 миллиона рублей.

За счет всех источников финансирования сданы в эксплуатацию новые благоустроенные жилые дома общей полезной площадью 89 тысяч квадратных метров. Введены школа на 1176 мест, два детских дошкольных учреждения на 640 мест. Продолжалось благоустройство городов и поселков района. Газифицировано 1869 квартир. Среднее образование получили в 1984 году 3154 юношей и девушек, всего обучалось в школах 35,9 тыс. человек. В учебных заведениях осуществляется комплекс мер в соответствии с реформой общеобразовательной и профессиональной школы.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ГОССТАТИСТИКИ.

ОСТАЮТСЯ В СТРОЮ

П РОХОДЯТ годы, и когда-то молодые, крепкие физические люди, которые вынесли суровые испытания Великой Отечественной войны, стали ветеранами. Позади у них время, когда приходилось совершать многокилометровые броски с тяжелым снаряжением, вгрызаться в землю, мерзнуть зимой и мокнуть под дождем, переносить жажду и голод, бежать в атаку навстречу пулям и видеть, как падают сраженные вражеским огнем товарищи. За плечами у ветеранов большой отрезок жизненного пути, наполненный созидательным трудом. Многие сделано каждому, чтобы сегодняшний день стал еще краше, чем минувший. И заслуги, и возраст дают право отдохнуть. И материально эти люди хорошо обеспечены. Но нет у них в сердцах покоя, горит желание: пока есть силы, принести пользу, оставаться в рабочем строю.

Около 300 участников Великой Отечественной войны продолжают трудиться на заводе имени Ухтомского.

Федор Иванович Адаменков пришел на предприятие в 1948

году. В войну сражался под Сталинградом, оборонял тракторный завод. Потом воевал под Старой Руссой, был ранен. После госпиталя участвовал в форсировании реки Свирь. Ратный подвиг солдата отмечен орденом Красной Звезды, а по итогам девятой пятилетки за трудовую доблесть Ф. И. Адаменков награжден орденом «Знак Почета».

Один из лучших фрезеровщиков завода Николай Константинович Журавлев в молодости, в первые годы войны, сражался в партизанском отряде имени Чапаева. В составе стрелкового полка участвовал в освобождении Белоруссии, Польши. Был контужен, ранен, но снова вернулся в боевой строй и принимал участие в штурме Берлина. В праздники сверкают на груди Николая Константиновича ордена Красной Звезды, Славы III степени, медаль «За отвагу»

и другие свидетельства самоотверженного выполнения воинского долга. С 1947 года по нынешний день добросовестно трудится Н. К. Журавлев на заводе им. Ухтомского.

С теплотой отзываются товарищи по работе о Михаиле Ивановиче Королеве, который пришел на предприятие после увольнения в запас в 1949 году. Был он штамповщиком, мастером, теперь стал наладчиком оборудования. Вспоминают пережитое в годы войны, сам удивляется, как остался жив. При форсировании реки Сож М. И. Королев был в штурмовой группе. Вода кипела от разрывов снарядов и мин, а воины стремились быстрее занять противоположный берег и овладели рубежом.

Пол-Европы прошел с боями Павел Васильевич Горланов. Боевое крещение принял в Сталинградской битве, воевал на

Курской дуге, при ликвидации окруженной вражеской группировки под Бобруйском был второй раз тяжело ранен. Участвовал в освобождении Румынии, Югославии, Венгрии, Чехословакии. После окончания войны П. В. Горланов, награжденный орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу», был уволен из Армии по ранению. Почти 35 лет ветеран трудится на заводе.

Тимофей Панкратевич Труфанов немногословен. Ему довелось принять первые схватки с врагом на западной границе. Под Старой Руссой был ранен, вернулся в строй, участвовал в сражении под Орлом. С 1949 года Т. П. Труфанов работает на заводе резчиком металла. Уже после войны нашла война боевая награда — орден Славы. А в 1971 году за трудовые заслуги Тимофей Панкратевич

был удостоен ордена Трудового Красного Знамени.

Далеко не о всех ветеранах упомянуто здесь. И портреты обрисованы скупыми штрихами. Но и они отражают лицо поколения победителей, говорят о массовом героизме воспитанников партии советских людей, всегда готовых на ратный и трудовой подвиг.

Скромные, простые люди, фронтовики и труженики, они чувствуют высокую ответственность за сегодняшний день и будущее Родины. Они передают богатый жизненный опыт молодежи. Мы встречаем ветеранов у станков, в кругу избирателей в агитпунктах, среди молодых рабочих в красных уголках цехов. Ветераны ведут активную работу по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, создают боевой настрой в соревнованиях за достойную встречу 40-летия Великой Победы.

Е. РАВИНОВИЧ,
заместитель председателя
совета ветеранов
завода им. Ухтомского.

ТВОРЧЕСТВУ НОВАТОРОВ — МАССОВОСТЬ, ЭФФЕКТ

ПОБЕДИЛИ В КОНКУРСАХ

Изобретатели и рационализаторы, как и все трудящиеся Люберецкого района, полны решимости превратить завершающий год пятилетки в год высоких достижений по ускорению научно-технического прогресса, достойно встретить XXVII съезд партии.

Итоги творческой работы за минувший год свидетельствуют о возросшей активности новаторов в решении важнейших задач времени — повышении производительности труда, снижении себестоимости продукции, экономии сырья и топливно-энергетических ресурсов.

В районе ежегодно проводится конкурс на лучшее техническое решение проблемных вопросов сельского хозяйства, предусмотренных тематическим планом на 1983—1985 гг. В этом году было представлено 15 работ от 12 предприятий. В них приняло участие 38 авторов. Все работы соответствовали требованиям положения и условиям конкурса и решали технические задачи различных сторон сельскохозяйственного производства. Например, институт картофелевого хозяйства представил две работы: «Картофельсажалка» и «Копатель». Указанные агрегаты успешно прошли испытания и эксплуатируются в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Новая техника обеспечивает рост производительности труда в несколько раз. Работы удостоены третьей премии. В этом же хозяйстве внедрена виброустановка для мойки корнеплодов, позволившая высвободить четырех человек, улучшить условия труда, получить головной экономический эффект 25,7 тысячи рублей. Она создана сотрудниками института стройматериалов.

Одновременно активизировалась деятельность и самих сельских рационализаторов. Умелцы совхоза «Белая Дача» придумали передвижную систему новых облучателей для досветки рассады в теплицах. Использование ее позволило сэкономить 236,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии, получить годовой экономический эффект 129,4 тысячи рублей. Новинка получила вторую премию. Здесь же создана машина на базе серийного трактора для разгрузки лука из железнодорожных вагонов. В настоящее время она проходит испытания, но уже получила высокую оценку и будет представлена на конкурс в 1985 году.

Так новаторы района вносят свой вклад в осуществление Продовольственной программы. Люберецкий городской совет ВОИР совместно с сельхозотделом ГК КПСС и РАПО предло-

гают продолжить работу в этом направлении, дополнив существующий тематический план новыми техническими проблемами, решение которых будет способствовать дальнейшему сокращению ручного труда, совершенствованию технологий, улучшению технического обслуживания животноводческих ферм и комплексов.

Значительные успехи достигнуты и в сфере механизации и автоматизации производства, проводимом областными организациями. От Люберецкого района на конкурс было представлено 34 работы из 18 предприятий и организаций. Из них трем присуждены вторые премии:

ВНИИСТРОМу — за механизацию процесса устройства монолитных стяжек пола из гипсовых вяжущих материалов. Заводу имени Ухтомского — за 22-шпиндельный станок для сверления деталей. Опытно-конструкторскому бюро объединения по крахмалопroduктам — за измельчитель картофеля.

Третьей премии удостоено Люберецкое профтехучилище № 10 имени Ю. А. Гагарина — за систему дополнительного автоматического наращивания бортов автосамосвала КамАЗ.

Президиум Люберецкого городского совета ВОИР, рассмотрев и другие работы, присудил несколько поощрительных премий. Их удостоены новаторы деревообрабатывающего комбината № 13 — за модернизацию штабелера-укладчика, специализированного отдела № 7 треста «Обособстрой» № 2 — за станок для обрезки кромок обоев в кусках, фабрики имени Октябрьской революции — за механизированное складирование обоев, а также рационализаторы Томилнского птицеводческого объединения и объединения «Мособлбывбыт».

В текущем году конкурсы продолжают. Новаторам предложено много интересных и важных тем. Они могут определять тематику и самостоятельно соответственно своим творческим замыслам. Важнейшее условие для всех — способствовать ликвидации ручного труда, внедрению энерго- и материало-сберегающей технологии, улучшению условий труда. Можно надеяться, что новаторы района порадуят новыми достижениями, внесут заметный вклад в ускорение научно-технического прогресса, в успешное выполнение трудовыми коллективами заданий 1985 года и всей пятилетки в целом.

Е. КАРЕЛИН,
председатель Люберецкого
городского совета
ВОИР.

Производство молока для Константиновской птицефабрики — отрасль не ведущая. Но учитывая ее важность для народного хозяйства страны, мы на своем предприятии много делаем, чтобы молочнотоварная ферма работала с высокой эффективностью.

Пятилетний рубеж константиновские операторы машинного доения перешагнули давно. Он был удержан и в условиях значительного роста поголовья. Сейчас решается задача дальнейшего повышения надоев. Зооветеринарная служба разработала для этого целый комплекс мер: внедрение поточноцеховой технологии, рациональное кормление животных, направленное выращивание молодняка, применение массажеров, селекционная работа и другие.

Вот уже три года на нашей ферме ведется эксперимент по голштинизации скота. Первые результаты обнадеживают. Исследование продуктивности, проведенное зоотехником-селекционером Л. В. Щербак, показало, что 89 коров (помесь черно-пе-

РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

ПРОДУКТИВНОСТЬ РАСТЕТ

строй породы с голштино-фризской) дали после первого отела в среднем по 4408 килограммов молока, а 120 их сверстниц черно-пестрой породы — по 4354. 20 помесных коров за вторую лактацию дали по 4627 килограммов молока, 95 их чистопородных сверстниц — лишь по 4326. Как мы видим, селекционная работа по голштинизации дойного стада стала на ферме серьезным резервом повышения продуктивности и будет продолжена.

Но не только высокой продуктивностью отличаются помесные коровы. Они лучше приспособлены к условиям промышленной технологии, их вымя более соответствует машинному доению.

Мы понимаем, что голштинизация должна сопровождаться и другими мерами по улучшению содержания животных. Много внимания уделяем направленно-

му выращиванию молодняка. Телята у нас проходят холодное закаливание, поэтому растут и развиваются быстро. Лето молодняк проводит в отгонных лагерях.

24 января на нашей ферме состоялось выездное заседание районного штаба по воспроизводству крупного рогатого скота. Зоотехники и ветврачи из других хозяйств имели возможность увидеть, как осуществляется закаливание телят, холодом, как выглядят их индивидуальные домики, вольеры, как чувствуют себя животные.

Думается, что голштинизация черно-пестрого скота и направленное выращивание телят могут стать источником повышения надоев и для других хозяйств нашего района.

В. ПОПОВИЧЕВА,
заместитель директора
по животноводству.



Москва. Молодые работники управления гражданской авиации Московского транспортного у-

конкурсе профессионального мастерства, посвященном 40-летию Победы.

Один из обычных пассажирских рейсов в г. Ташкент на воздушном судне ИЛ-86 был объявлен конкурсным для бортпроводников Внуковского авиапредприятия. Им предстояло быстро, четко разместить 350 пассажиров аэробуса, удобно устроить пассажиров с маленькими детьми, всех накормить во время полета, организовать торговлю сувенирами. Молодые бортпроводники показали высокий уровень подготовки.

НА СНИМКЕ: одна из новых форм обслуживания на борту — торговля сувенирами.

Фото В. Яцины.
(Фотохроника ТАСС).

ПО ПИСЬМУ ЧИТАТЕЛЕЙ

БАТАРЕИ НЕ ГРЕЮТ

В редакцию пришло письмо. «Зима нынче выдалась холодная. Порой смотришь: прохожие спешат поскорее укрыться от мороза дома, в тепле. А нам, жильцам дома № 29 по ул. Железнодорожной на ст. Люберцы-П, в дома не согреться, потому что батареи еле теплятся. Температура в квартирах ниже нормы». И подписи: Фокин, Кудрина, Фролова и др.

...В квартире № 6 дверь мне открыла пожилая женщина в теплом платке и валенках. «Фролова», — назвала она свою фамилию в ответ на мой вопрос. Узнав о цели приезда, пригласила: «Пожалуйста, про-

ходите. Попробуйте батареи — убедитесь сами».

Действительно, наощупь они были холодными.

У соседки Фроловой по квартире — Кудриной — в комнате было немногим теплее.

В квартире № 2 этого же дома, где проживает семья Фокиных, температура воздуха составляла 18 градусов.

— Это только сегодня так, да и на улице оттепель, — сказал хозяин — Н. Н. Фокин. — А если опять грянут морозы? Погода-то нынче неустойчивая.

Холодно было и в квартирах соседнего дома № 13, который отапливается от той же котель-

ной, что и дом № 29.

Что же думает по этому поводу заместитель директора по быту завода «Пластмасс» Н. Г. Таран (котельная относится к этому предприятию).

— Да, обстановка с отоплением сложилась неважная. Лопнул чугунный котел, отсюда и неполадки. Кроме того, уголь нам поставляют плохой.

Но эти доводы не могут служить оправданием. Значит, недостаточно уделено внимания подготовке котельной к зиме.

— Мы все сделаем, тепло жителям будет, — уверял Н. Г. Таран.

Хочется надеяться, что так и случится в самые ближайшие дни. Только неужели об этом нельзя было позаботиться раньше?

Н. РЫБИНА.

ДОСТОЙНО ПРОНЕСЕМ ЭСТАФЕТУ СЛАВЫ

ВСЕСОЮЗНАЯ ГЕРОИКО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЕНА ПОБЕДЫ», ПОСВЯЩЕННАЯ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

По Подмосквью от района к району идет торжественный марш знамен Победы, доставленных из музея Вооруженных Сил СССР. 17 февраля люберецкие встретят и примут четыре боевых знамени прославленных частей, отличившихся в боях под Москвой и в других сражениях Великой Отечественной.

Среди этих священных символов воинской доблести и славы — боевое знамя бывшего 30-го полка бывшей 8-й гвардейской стрелковой, ордена Ленина, Краснознаменной, ордена Суворова дивизии имени Героя Советского Союза генерал-майора И. В. Панфилова. Полк защищал столицу, освобождал Подмосквье, Прибалтику, громил Курляндскую группировку фашистских войск.

Летчики бывшего 177-го истребительного авиаполка, знамя которого тоже встретят люберецкие, охраняя небо Москвы, сбили 83 фашистских самолета. Из них 3 — тараном. В список полка навечно зачислен Герой Советского Союза младший лейтенант Виктор Талалихин, совершивший впервые в истории

авиации ночной таран. Боевое знамя бывшего Подольского артиллерийского училища напомнит о подвиге подольских курсантов. В октябре 1941 года весь личный состав училища вместе с курсантами бывшего Подольского пехотного училища мужественно сражался в районе Малоярославца, где фашистские войска стремились прорваться к столице.

В битвах под Москвой, на Курской дуге, при освобождении Украины, разгроме Висло-Одерской и Берлинской группировок врага участвовала бывшая 1-я гвардейская танковая Чертковская, дважды ордена Ленина, Краснознаменная, орденов Суворова, Кутузова, Богдана Хмельницкого бригада. В ноябре 1941 года ей первой в танковых войсках было присвоено звание гвардейской. Боевое знамя бригады, как и три названных знамени, будет находиться в нашем районе до 24 февраля.

Овеянные боевой славой алые стяги призывают молодежь беречь и умножать завоеванные старшим поколением традиции. У боевых знамен, на торжест-

венных встречах, которые пройдут на предприятиях, в учебных заведениях, комсомольцы и молодежь района расскажут о достижениях в социалистическом соревновании под девизом «40-летию Великой Победы — наш ударный труд», об успехах в поисковой экспедиции «Летопись Великой Отечественной», о верности революционным, боевым и трудовым традициям. Передовики производства, отличники учебы, лучшие комсомольско-молодежные коллективы, зачислившие в свой состав героев войны и труда, будут сфотографированы у знамен Победы.

Горном комсомола обращается к ветеранам названных частей с просьбой отозваться и сообщить о себе по телефону — номера 554-81-37, 553-28-75, 553-18-12 — или непосредственно в ГК ВЛКСМ. Участие ветеранов-земляков в торжественных встречах у знамен Победы комсомольцы и молодежь воспримут как высокую честь.

И. СТОРОЖУК,
заведующий
отделом ГК ВЛКСМ.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

О ПОДВИГЕ И ДОЛГЕ

Героя Советского Союза Михаила Дмитриевича Цыкина хорошо знает и уважает молодежь нашего района. Во время Великой Отечественной войны отважный летчик-истребитель М. Д. Цыкин лично сбил 15 фашистских самолетов и 6 вражеских машин уничтожил в групповых боях. Коммунист с военных лет, ветеран войны и труда, он показывает пример выполнения обязанностей гражданина, активно участвует в общественной работе.

С большим интересом слушали комсомольские активисты поселка Томилино Михаила Дмитриевича на встрече, которая проходила на днях во Дворце культуры «Звездный». Ветеран рассказывал о своем боевом пути, ратных подвигах однополчан.

А. ЗАХАРОВ.

СОСТЯЗАНИЕ ПО ТРОЕБОРЬЮ

Около 120 молодых рабочих завода им. Ухтомского приняли участие в соревнованиях по троеборью ГТО. В программу состязаний входили подтягивание, стрельба из малокалиберной винтовки, лыжные гонки. На соревнования пришли и участвовали в них учащиеся 10-й школы, из класса, над которым шефствует комсомольско-молодежная бригада станочников под руководством В. Мартынова.

Хорошие результаты показали в лыжных гонках Л. Барейшис, М. Авдеева, В. Струнина, К. Нартов, М. Шаронов, Р. Валеев. В стрельбе отличились В. Люльков, С. Храпов, В. Едюков, В. Струнина. Более 50 человек выполнили разрядные нормативы.

Первенство взяла команда цеха № 15 под руководством спортивного организатора Р. Валеева. Второе место заняли спортсмены 27-го цеха, третье — цеха № 2.

А. РЫБАКОВ.

Редактор **П. В. СПИРОВ**

РЕКЛАМА - ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНЖИВМАША

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам:

общественно-политических дисциплин и права — доцента, кандидата наук по курсу «Трудовое законодательство»; **передовой технологии** — доцента, кандидата наук (на 0,75 ставки, с основным местом работы) по курсу «Технология окрасочного производства»; **методов поиска новых технических решений и конструирования** — доцента, кандидата наук (на 0,75 ставки, с основным местом работы) по курсу «Охрана окружающей среды». Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять по адресу: 140002, г. Люберцы, пос. Калинина, д. 1-а.

В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ

Специализированный магазин № 20 «Эфир» Люберецкого промторга в широком ассортименте представляет отечественную радиоаппаратуру: приемники различных марок — «Океан-221», «ВЭФ-Спидола-230», «Селга-405», «Вега-404», «Альпинист», «Волховая», «Свирель»; магнитофоны — «Илеть-102» с акустической системой «Амфитон-35АС», «Снежень-204»; усилитель «Электрон-104». В большом выборе музыкальные инструменты. В нашем магазине вы можете приобрести телевизоры цветного и черно-белого изображения: «Спектр-738», «Лазурь-738», «Темп-733», «Рубин-Ц202», «Горизонт-206», «Каскад-225», «Шилялис-405».

Предлагаемые товары можно приобрести в кредит согласно действующим правилам. За товары стоимостью свыше 200 руб. вы можете рассчитаться чеками государственных трудовых сберегательных касс. В магазине осуществляется доставка крупногабаритных товаров на дом.

Адрес магазина: 140000, г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Посетите наш магазин!

2—2.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР МЕБЕЛИ

Магазин № 38 Люберецкого промторга предлагает большой выбор отечественной мебели Шатурской мебельной фабрики: серванты для посуды, шкафы 3-дверные с антресолями, шкафы 2-дверные с антресолями, диван-кровать с ящиком для белья, полки книжные, столы под телевизор, антресоли 2-створчатые; Московской мебельной фабрики № 2: стенки «Славянка», тахты, диван-кровать, кресло-кровать, кушетки детские; Электрогорской мебельной фабрики: мебель кухонную, полки настенные, колонки, гарнитуры, шкафы 3-дверные с антресолями для прихожей.

В широком ассортименте ковры и дорожки Люберецкого коврового комбината.

Адрес магазина: 140070, пос. Томилино, ул. Гоголя, 32; проезд от ст. Томилино авт. 7 до ост. «Завод». Посетите наш магазин!

2—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

В магазины №№ 1 «Кристалл», 4, 6 «Бытовая химия», 43 Люберецкого промторга поступило в продажу средство «ЭГАТ» для чистки кухонных плит и профилактического ухода за канализационными трубами (вес 500 гр., стоимость 50 коп.).

Адреса магазинов: № 1 «Кристалл» — 140000, г. Люберцы, ул. Смирновская, 18/20, привокзальная площадь;

№ 4 — 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 375-а, проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Больница»;

№ 6 «Бытовая химия» — 140002, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 91/97, проезд авт. 346, 373, 353 до ост. «Школа»;

№ 43 — 140090, пос. МЭЗ, Быковское шоссе, 37, проезд авт. 39 от ост. «Поселок МЭЗ».

Посетите наши магазины!

2—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «КОГДА СЛАЖУТ ТОРМОЗА» — 11, 15-30, 17-15; «ПОТОП» (2 серии) — 12-45, 19; (малый зал) — «ВОСЕМЬ ДНЕЙ НАДЕЖДЫ» — 13-15, 18-15; «ЩИТ И МЕЧ» (фильмы 1-я — «БЕЗ ПРАВА БЫТЬ СОБОЙ» и 2-я — «ПРИКАЗАНО ВЫЖИТЬ») — 10, 15, 20.

Завтра: (большой зал) — «КОГДА СЛАЖУТ ТОРМОЗА» — 11, 15-30, 17-15; «ПОТОП» (2 серии) — 12-45, 19; (малый зал) — «ВОСЕМЬ ДНЕЙ НАДЕЖДЫ» — 13-15, 18-15; «ЩИТ И МЕЧ» (фильмы 1-я — «БЕЗ ПРАВА БЫТЬ СОБОЙ» и 2-я — «ПРИКАЗАНО ВЫЖИТЬ») — 10, 15, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРИ БРАТА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.
Завтра: «ТРИ БРАТА» — 12, 17, 20; кинолекторий «ЗАКОН И ПОДРОСТОК» — 15.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «СПАРТАК» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 12, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ «ЖЕЛТОЙ РОЗЫ» — 17-30, 19-30; «УЛЬЗАН» — 21-30.

Завтра: «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 18, 21.



Ансамбль «Капельки» Белгородской детской музыкальной школы № 1 выступает на многих концертных площадках области. НА СНИМКЕ: репетируют юные скрипачи.
Фото О. Сизова (Фотохроника ТАСС).

ИДЕТ СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ЯЗЫКОМ ФОТОГРАФИИ

В Люберецком кинотеатре «Октябрь» открыта выставка работ фотолюбителей Подмосквья, проводящаяся в рамках Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы. Здесь экспонируются лучшие фотографии представителей городов Люберцы, Домодедово, Щелково, Можайска. Из выставленных работ более половины принадлежат люберецким авторам.

Фотоклуб в городе был создан не так давно, сделаны первые шаги. Снимки членов клуба отличаются постоянный творческий поиск, стремление ярко, правдиво, убедительно отображать современную жизнь.

Редактор отдела фотоискусства Всероссийского научно-методического центра народного творчества и культурно-просветительской работы Т. В. Крамольская в своем выступлении на открытии выставки сказала, что в экспозиции немало интересных фотографий, отметила и успех Люберецкого клуба. Работы фотолюбителей будут выставлены и в других городах Подмосквья, что даст возможность познакомиться с ними широкому кругу зрителей. Гостию пожелаю участникам новых творческих успехов. На открытии выставки присутствовали заведующий сектором Московского областного научно-методического центра С. В. Шабуцкий

и ведущий популярной телепередачи «Объектив» Б. Л. Кронин.

С нескрываемым интересом знакомилась зрители со снимками. «Никто не забыт, ничто не забыто» — такая мысль присутствует в работах многих. Так, люберецчанин О. Г. Грицев снимает участников Великой Отечественной войны, часто бывает на встречах фронтовиков. Как результат этого — работы «Солдатское поле», «У вечного огня» и другие.

На смену отцам и дедам идут служить в ряды Советской Армии молодые ребята. Объектив еще одного участника выставки С. Косьянова выхватил интересный момент из проводов в армию. Работа называется «На вокзале».

Привлекает творчество В. Зубарева. В его активе — портреты и жанровые фотографии. Одна из них — «Мир вам, родные!» особенно понравилась многим зрителям.

Названные авторы, а также В. Дроздовский (снимок «В музее»), С. Поликарпов («Солдат») награждены дипломами победителей. Многие работы названных фотолюбителей печатались на страницах «Люберецкой правды».

Подобные выставки в Люберецких будут проводиться регулярно.

Г. АРТЕМОВ,
нешт. корр.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности — заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; редакционная контора — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л.
Л 00096 Зав. 730